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Ata nº 1306 da Sessão Ordinária nº 1297 do dia 5 de Abril de 2021, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 010 

Aos cinco (5) dias do mês de abril de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando 
início aos trabalhos cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, as 
pessoas que acompanham as sessões via Facebook e também os ouvintes da 
Rádio Municipal principalmente os nossos Quevedenses. Nos expedientes do 
Poder Executivo (RI, Art. 179, I), foi lido, distribuído a todos os Vereadores e em 
especial a Comissão de Orçamento e Finanças (COF) (Art. 235, RI) o Of. GP nº 56, 
de 31.03.2021, que encaminha o Balanço do Exercício de 2020 do Município com 
seus anexos e, não havendo outras matérias foi realizado o intervalo regimental. 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi 
constatado quórum e conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico 
Venâncio Padilha Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; da Bancada do 
Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada 
dos Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª Valdeci Batista Menezes 
e da Bancada do Podemos (PODE) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Foram 
deliberadas pelo plenário: Ata nº 1304 da Sessão Ordinária nº 1295 do dia 
22.03.2021 – posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1305 da 
Sessão Ordinária nº 1296 do dia 29.03.2021 – foi distribuída para deliberação na 
próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Ainda foi deliberado pelo plenário a 
Indicação nº 1, de 31.03.2021, de autoria do Ver. Ivonei Ávila, sugerindo ao Poder 
Executivo que institua a Política de Bem-Estar Animal e disponha sobre ações 
objetivando o bem-estar animal, o controle populacional de cães e gatos, o 
estímulo à posse responsável, o incentivo à adoção de animais, a proibição à 
prática de maus-tratos a cães, gatos e equídeos no Município de Quevedos onde 
disposta a palavra o autor se manifestou da seguinte forma: “primeiramente 
quero cumprimentar o Presidente desta Casa Dr. Hélio Duarte Menezes e 
através dele cumprimento demais colegas Vereadores, também cumprimentar 
os ouvintes da Rádio São-pedrense e aos que nos acompanham de forma online 
via Facebook. Quero justificar sobre minha indicação de projeto ao Poder 
Executivo que tem por finalidade então o início ao controle da população dos 
animais de rua desse município bem como garantir aos mesmos a valorização 
da vida no que se diz respeito às castrações, campanhas de vacinação e 
conscientização da população em assumir suas obrigações enquanto tutores 
desses animais. Acredito que por se tratar do bem-estar animal e ser questão 
de saúde pública devemos enquanto instituição criar políticas públicas para 
sanar ou minimizar problemas futuros que poderão acarretar maiores custos 
administração pública, tenho certeza que dando esse primeiro passo e contando 
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com o apoio da administração e dos meus nobres colegas Vereadores 
estaremos juntos promovendo o bem-estar a todos e, de momento era isso e 
agradeço a todos pela atenção.” Concluída a manifestação do Ver. Ivonei, posta 
em discussão e votação foi aprovada à unanimidade e não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 
203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a 
saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo 
outras matérias para deliberação do plenário e passando ao pequeno expediente 
temos dois (2) Vereadores inscritos todos com o tempo regimental de cinco (5) 
minutos, onde a palavra está com Ver. Ademar da Silva Militz: minha saudação 
ao Dr. Hélio Duarte - Presidente da Casa, minha saudação aos colegas 
Vereadores e Vereadoras e a saudação ao pessoal da Rádio Municipal São-
pedrense e o pessoal que nos assistem via Facebook e muito especial a 
Comunidade de Quevedos. Queria fazer uns pedidos: perdido de um bueiro para o 
seu Alcides Maia Garcia na frente da sua residência que necessita de um bueiro 
e um pedido de uma lâmpada para o seu Hortêncio Perez na frente da sua 
residência em Santa Terezinha e uma lâmpada para Florinda da Silva Militz nos 
Venturas, em frente a sua residência o qual são as pessoas de idade e 
necessitam muito e que na medida do possível que o setor responsável pudesse 
efetuar essas colocações. Seria isso meu muito obrigado. Passo a palavra a Verª 
Valdeci Menezes: saúdo o Presidente Dr. Hélio Menezes, o Diretor Celso, colegas 
Vereadores e Vereadora, ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e os que 
nos acompanham via Facebook. Trago umas informações importante para 
comunidade de vagas abertas para curso na IFF (Instituto Federal Farroupilha) 
Júlio de Castilhos, requisitos para se inscrever: tem que ter concluído o ensino 
médio, ter realizado a prova do ENEM (Exame Nacional do Ensino Médio) de 2009 
para cá, inscrições no site do IFF até onze do zero quatro (11/04) então, vagas de 
estudos Bacharel em Agronomia, Gestão de Agronegócio, Licenciatura em 
Ciências e Biologia, Licenciatura em Matemática, então, mais informações pelo 
fone (55) 3271 9500. Também no dia seis (6) de abril comemoramos o “Dia 
Nacional de Mobilização pela Promoção da Saúde e Qualidade de Vida”, dicas: 
faça seus exames de rotina e consultas, atividade física, mantenha também uma 
alimentação saudável e pensamentos positivos; também parabenizo os 
profissionais da saúde pela importância do seu trabalho na promoção da saúde 
aos municípios e na próxima, dia da etapa da vacinação o “drive hru”  no dia sete 
(7) do zero quatro (04), quarta-feira, em frente à unidade de saúde a partir das 
oito horas e trinta minutos (8:30) e das quatorze (14) horas às dezessete (17) 
horas então é de sessenta e seis (66) anos acima, então, essa informação seria 
para população de Quevedos para estarem sempre bem informadas pela saúde. 
Também queria fazer um pedido para o Secretário de Serviços Urbanos que 
coloque uma lâmpada em frente à casa da Ireni na Rua Iguapeí que está 
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queimada então a lâmpada lá está bem escuro então seria isso meu muito 
obrigado.” Considero que as manifestações e solicitações dos colegas 
Vereadores foram importantes, informo que todas serão encaminhadas aos seus 
destinatários, assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, declaro encerrada esta 
sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia doze (12) de abril, 
segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto, 
sempre atentos a todas as orientações dos órgãos de saúde e de fiscalização do 
Município, muito obrigado. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte 
Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e assessorado 
Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira, 
Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, 
será assinada por mim e pelo senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI). 
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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